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1. BriGepure TouKy, IpHHAUIEKAILYI0 TPaduKy QyHKIMH Y = /X
a) A(16; 8)
6) B(16; 16)
B) C(16;4)

r) D(16;256)

2. Oxkoro uerblpexyronbHuka ABCD ommcaHa OKpY»KHOCTb. MICIONB3yst JaHHbIC PHCYHKA,
Haitaute yron ABC:

a) 68°

6) 180°

B) 112°

r) 34°

3. Bpwipasure x uepe3 y B ypaBHEHMH 2y — X = 5.

a*—3a
a9’

4. Coxkparure 1pobb

5. Cmuna conepkuT 75 % 110 Macce MeIH, a TaKKe elle MATh APYTUX METAUIOB, MacChl KOTOPBIX PaBHbI MesKy c060it. Oxuum
U3 DTHX METAIUIOB ABJISIETCA Maruuii Maccoii 35 . Onpezienute Maccy 3TOTO CIUIaBa.

6. Jlokaxkute, 4TO TPEYTOIBHUK CO CTOpOHaMmu 1 cM, 2v/2 M u 3 oM smasercs npaMoyroneHeIM. Haliure nHy MennaHbl
9TOTO TPEYTOJILHHKA, IPOBEIEHHON K THIIOTEHY3e.

7. BrmonuuTe HEOOXOAMMBIE TOXKIECTBEHHEIE IPEOOPA30BAHHS H PENIUTE yPaBHEHHE (x+4)2 —(x— 8)2 =32.

P 4+x-20<0

8. Pemmre cHcTeMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB |
x°—=25<0.

9. Otpesox CM sBusiercst GuccekTpucoil Tpeyronsunka ABC. U3BectHO, 4T0 Sacy = 2 CMZ, a Scam = Z\ﬁ o, Haiinure

oty otpeska BC, ecn otpesok AC = v/7 cu.

10. dynxuus y=f(x) onpesienena Ha MHOKECTBE JeHCTBUTENBHEIX Uncen R, sBseTcs HeveTHol 1 o X > 0 3anaetcs dopmy-
n0# fix) = x2 — 2. Haiizmre 3Hauenns BBIPAKEHHS! 2f(7\/§) 7f(72\/§).
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